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Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

XXXIV. évfolyam 8. szám

Stop akku!
A sóskúti akkumulátor-feldolgozó kapcsán  
Kovács József környezetmérnökkel beszélgettünk.

2. OLDAL

Közgyűlés
Megvannak az óvodai körzethatárok, és nem nő 
a gyermekétkeztetés díja. Összefoglalónk.

6–7. OLDAL

CIKKÜNK A 3. OLDALON CIKKÜNK A 3. OLDALON

Aki részt vesz a programban, arra figyeljen, 
hogy a jó címre menjen az izzókért.

A Városgazda 2300 várostűrő növényt telepített 
az út mentén, összesen 336 négyzetméteren.

Minden szombaton egy-egy városrészt járnak 
végig. A következő időpont április 13.

CIKKÜNK A 4. OLDALON

A minap megérkezett V. Németh Zsolt vízügyi államtitkár válaszlevele, amelynek lényege, hogy a kor-
mány nem ad pénzt. A kormány ezek szerint nem vonta le a megfelelő következtetéseket a tavaly év 
végi egymást követő csőtörésekből, és magára hagyta a térség lakóit. CIKKÜNK AZ 5. OLDALON

MEGJÖTT A KORMÁNY VÁLASZA VÍZÜGYBEN: MEGJÖTT A KORMÁNY VÁLASZA VÍZÜGYBEN: 
NINCS PÉNZNINCS PÉNZ

KLÍMATŰRŐ NÖVÉNYEK  KLÍMATŰRŐ NÖVÉNYEK  
VIRÁGOZNAK A DIÓSDI ÚTONVIRÁGOZNAK A DIÓSDI ÚTON

ELINDULT  
AZ IDEI ZÖLDJÁRAT

MEGKEZDŐDÖTT  
A LED-IZZÓK KIOSZTÁSA
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Nem nőnek idén a szociális ellátások térítési 
díjai, a gyermekétkeztetés minden tétele vál-
tozatlan marad. A bölcsődei gondozás díja 
sem változik, ahogy a házi segítségnyújtásé 
és az idősek nappali ellátásáé sem. Az idősek 
otthona, illetve a hajléktalanok átmeneti szá-
lójának napi térítési díja sem változik ebben 
az évben.

Jó hír, hogy a jelzőrendszeres házi segít-
ségnyújtás díja ugyanakkor csökken, ahogy 
a fogyatékos személyek nappali ellátásáé is. 
Ez utóbbi drasztikusan: az érintett csalá-
doknak többezer forinttal kevesebbet kell 
fizetniük naponta.

Van, ami pedig ingyenes lett: a Családok 
Átmeneti Otthonában nem kell fizetni az el-
látásért, mert a normatíva fedezi a működte-
tés teljes költségét.

Fenti előterjesztést – ahogy több mást 
is – vita és ellenvetés nélkül szavazta meg 
a közgyűlés március 28-án, ugyanakkor volt 
olyan napirendi pont, ami körül parázs vita 
alakult ki. 

TELEKI ISKOLA

Ilyen volt Teleki iskola tanulói létszámának 
növelése. A tankerület kereste meg az ön-
kormányzatot, hogy véleményezzen bizo-
nyos átszervezéseket, többek közt a Teleki 
iskoláét. Mint ismeretes, a Fenyves-Parkvá-
ros Köznevelési Centrum 2022-ben nyitotta 
meg kapuit. A régi Teleki iskola költözött 
át a Törökbálinti úti épületből ebbe az új 
intézménybe, a régi iskolaépület pedig azóta 
üresen áll.

A költözés óta eltelt időszakban a tanulók 
létszáma ugrásszerűen megnőtt, az idei tan-
évben már 7 első osztályt kellett indítani, ami 
rekord az intézmény történetében.

Mint az előterjesztésből kiderül, az Érdi 
Tankerületi központ úgy szervezné át a Tele-
kit, hogy az iskola új székhelyén a tanulói lét-
szám 750-ről 850-re növekedne. Ezt viszont 
a városvezetés nem támogatja, helyette 
inkább egy új iskola létrehozását szorgalmaz-
za, hiszen erre az épület is rendelkezésre áll 
a Törökbálinti úton.

Szűcs Gábor alpolgármester így fogal-
mazott: „A tankerület a Fenyves-Parkváros 
Köznevelési Centrum megépítésekor nem 
hozott létre új beiskolázási körzetet. Ez hibás 
döntés volt, amit azóta sem kívántak helyre-
hozni, és a gyermekek látják kárát.”

Hangsúlyozta azt is, hogy a tankerület 
anyagában nagyon kevés az információ, és 
nem lehet tudni, voltaképp hogy képzelik 
el a létszámbővítést. Nem állapítható meg 

az sem, hogy a tervezett átszervezés kellően 
alátámasztott-e, és nem megy-e a nevelő-ok-
tató munka minőségének rovására.

Ami a lehetséges új iskolát illeti, a városve-
zetés szerint új körzetet kellene kialakítani 
egy önálló intézménnyel. Az autópálya felett 
élő gyerekek a Burkoló, a sztráda alatt lakók 
pedig a Törökbálinti útra járhatnának. A köz-
nevelési centrum megépítésének maradvá-
nyösszegéből el lehetne végezni a szükséges 
felújításokat ahhoz, hogy ismét megindul-
hasson itt az oktatás.

Csőzik László polgármester ezzel kapcso-
latban az ülésen elmondta: a régi Teleki rész-
leges felújításáról hónapok óta tárgyalnak 
a tankerülettel. A támogatáskezelő engedé-
lye megvan. Szeretnék, ha ez a projekt a nyár 
folyamán megvalósulna az Érdi Városgazda 
kivitelezésében.

T. Mészáros András (Fidesz-KDNP) közöl-
te: nem támogatják azt az elképzelést, hogy 
a régi Teleki újra általános iskola legyen. 
A korábbi városvezetés ide ugyanis egyházi 
fenntartású középiskolát tervezett, és T. Mé-
száros ragaszkodna ehhez az elképzeléshez. 
Csakhogy – mint Szűcs Gábor rámutatott – új 
középiskolát sem az oktatási államtitkárság, 
sem a tankerület nem szeretne itt létesíteni, 
mert ezt a demográfiai helyzet nem indokol-
ja, hiszen itt az általános iskolai férőhelyek-
kel van probléma.

Döntés született az érdi önkormányzati 
óvodák felvételi körzeteiről is. 

MADÁRBARÁT

Más fontos kérdésekről is döntöttek a vá-
rosatyák, többek közt a Virágzó érdi porta 
pályázatot érintően. A tavaly történtek 
után kizárják az indulók közül azokat (és 
közeli hozzátartozóikat), akik a pályázati 
eljárásban döntéselőkészítőként részt 
vesznek, tagjai annak a testületnek, amely 
a pályázatokat elbírálja, illetve a pályáza-
tok elbírálására hatáskörrel rendelkező 
testület tagjai.

A részleteket (kiírás időpontja, benyújtás 
határideje) később közöljük majd.

A közgyűlés jóváhagyta, hogy Érd is 
csatlakozzon a most alakuló Madárbarát Te-
lepülések Országos Szövetségéhez. A kezde-
ményezés a Magyar Madártani és Természet-
védelmi Egyesülettől (MME) ered. Az alakuló 
ülést március 13-án tartották 28 önkormány-
zat (köztük az érdi) részvételével.

Az újonnan alakuló egyesület azokat 
a településeket fogja össze (az MME szakmai 
támogatásával), amelyek vállalják, hogy 
olyan közösséget alkotnak, ahol a tagok 
a lehetőségeik szerint a település életének 
minden területén figyelembe veszik az élő-
világ és benne a madarak megóvásának 
szempontjait, legyen az egy új beruházás, 
építkezés, zöldterület-kezelés és -fejlesztés, 
egy patakpart helyreállítása vagy akár a la-
kossági szemléletformáló programok.

Ádám Katalin
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FELDUZZASZTANÁK A TELEKIT, AZ ÖNKORMÁNYZAT TILTAKOZIK
Összefoglalónk a március 28-i közgyűlésről
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MOSTANTÓL KLÍMATŰRŐ  
NÖVÉNYEK VIRÁGOZNAK  
A DIÓSDI ÚTON

MEGKEZDŐDÖTT  
A LED-IZZÓK KIOSZTÁSA
Sokan várták már, hogy megérkezzenek az új, energiatakarékos vilá-
gítótestek, hiszen az önkormányzat és partnere, a CYEB Kft. projekt-
jének keretében akár az egész házuk régi izzóit LED-re cserélhetik 
azok az érdi lakosok, akik korábban regisztráltak a programra.

„Negyven év munkaviszony után csökkent értékű a nyugdíjam, így 
nem engedhettem volna meg magamnak, hogy egyszerre minden 
égőt lecseréljek, így nekem ez nagyon nagy segítség” – mondta Eri-
ka, aki az elsők között vette át a LED-csomagját a Polgárok Házában.

Ahogy azt korábban megírtuk, két helyszínen (a Polgárok Házában 
és a Parkvárosi Közösségi Házban) osztják a LED-eket azoknak, akik 
korábban regisztráltak a programban. Az Alsó utcába sokan érkeztek 
első nap a tíz órai nyitásra – mintegy százhúszan vették át a csomag-
jukat 11 óráig –, de nem volt sorbaállás, fennakadás, ugyanis egyszer-
re öt munkatárs segédkezik a kiadásban.

Azt kérik az érkezőktől, hogy készítsék elő személyi igazolványu-
kat, és – ha nem magunknak viszik az égőket – a meghatalmazásu-
kat, ezzel is gyorsítják az átvételt.

Aki részt vesz a programban, arra figyeljen, hogy a jó címre menjen 
az izzókért. Az első délelőtt is volt olyan lakos, aki a Parkvárosi 
Közösségi Ház helyett a Polgárok Házában szerette volna átvenni a 
csomagját. Erre sajnos nincs lehetőség, hiszen az izzókat név szerint 
csomagolták, és már korábban kiszállították az átvételi pontokra.

Minden résztvevőt e-mailben értesítettek arról, hogy hová menjen 
a LED-ekért. Aki nem használ e-mailt, érdeklődjön a +36 23 522-301-
es ügyfélszolgálati telefonszámon. Mint megtudtuk, eddig négy-öt 
hívást kaptak, és sikerült eligazítani az tájékoztatást kérőket.

Á. K.
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A Városgazda 2300 várostűrő növényt telepített 
az út mentén, összesen 336 négyzetméteren.

Gondoltak már arra, amikor az utcán sétálva vagy autózva elgyönyör-
ködtek egy-egy útmenti virágzó fában, szép levelű bokorban, hogy 
a forgalmas utak mellett élő növényeknek hány káros hatással kell 
megküzdeniük?

Nagyobb az autóforgalom, szennyezettebb a levegő, az utakat 
télen rendszeresen sózzák. Az aszfalt nyáron felforrósodik, éjszaka 
visszasugározza az elnyelt energiát, így ezeken a területeken mele-
gebb van, mint a kertekben.

A forgalmas utak mellett célszerű olyan növényeket ültetni, 
amelyek elviselik a téli sózást, a fokozott levegőszennyezést, és a 
burkolat nagy aránya miatti szárazságot.

Az Érdi Városgazda olyan évelőket ültetett a múlt héten a Diósdi út 
mentén, amelyek megfelelnek ezeknek a követelményeknek:

2300 várostűrő növényt telepítettek az út mentén, összesen 336 
négyzetméteren. 

Grabovszky Ildikó városüzemeltetési ágazatvezető lapunknak el-
mondta, ez egy füves, murvás, néhol az autók által lejárt terület volt, 
így ültetés előtt komoly előkészítő munkára, többek közt talajcserére 
is szükség volt.

A friss földbe kerültek magasabbra nővő díszfüvek és -hagymák, 
de talajtakaró növények is. Úgy tervezték meg az ágyásokat, hogy 
tavasztól őszig mindig legyen virágzó növény, télen pedig olyan fajta, 
ami a levelével díszít (ilyen például a rózsás meténg).

Ami a továbbiakat illeti, tavasszal egynyáriakat, többek közt mus-
kátlikat telepítenek a Városgazda munkatársai, ősszel pedig folytató-
dik az évelőágyások kialakítása.

Á. K.

Lapunk megjelenését követően még  
az alábbi időpontokban tudják átvenni a LED-izzókat

Április 10., szerda 10-13 és 17-20 óra között
Április 11., csütörtök 10-13 és 17-20 óra között
Április 12., péntek Polgárok Háza: 17-20 óra között,  
        Parkvárosi Közösségi Ház: 10-13 és 17-20 óra között 
Április 13., szombat Polgárok Háza: 8-tól 10:30 óráig,  
        Parkvárosi Közösségi Ház: 10-16 óra között
Április 15., hétfő 10-13 és 17-20 óra között
Április 16., kedd 10-13 és 17-20 óra között
Április 17., szerda 10-13 és 17-20 óra között
Április 18., csütörtök 10-13 és 17-20 óra között
Április 19., péntek 10-13 és 17-20 óra között
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Korán jött a tavasz, van bőven metszeni- 
és nyírnivaló, így aztán sokan várták már 
az első zöldjárat érkezését. A lombot, füvet, 
nyesedéket elszállító járművek április 6-án 
elindultak, és ahogy megszokhattuk, minden 
szombaton egy-egy városrészt járnak végig. 
A következő időpont április 13.

A járatok kizárólag ÉTH-s feliratú zöldzsá-
kot szednek össze. Ne tegyünk ki másfélét, 
mert az illegális hulladékkihelyezésnek 
számít, és nem fogják elvinni.

Akinek elfogyott a zöldzsákja, forduljon 

az ÉTH ügyfélszolgálatához vagy látogasson 
el a hulladékudvarba, ahol húsz-húsz gyűjtőz-
sákot vehetnek át az érdi ingatlanhasználók, 
amennyiben nincs számlaelmaradásuk.

Az ügyfélszolgálat az Alispán u. 2-ben várja 
a lakosokat, hétfőn 8:00-20:00, szerdán 
8:00-16:00, pénteken 8:00-12:00 óráig (12:00-
12:30 ebédidő). A Sas u. 2. alatti hulladékud-
varban hétfőtől péntekig 8:00-16:00 óra 
között vehetjük át a zsákokat. Az átvételhez 
egy számla vagy csekk szükséges.

Ha ez a mennyiség nem elegendő, vásá-

rolhatunk is zsákot, 422 forintos áron, a fenti 
két címen. A zsákokért nem most kell fizetni, 
a negyedéves számlán tüntetik majd fel. A vi-
szonteladóknál is vehetünk zsákot (itt azon-
nali fizetéssel), de a zsákok ára eltérő lehet.

A zsákokban csak fű- és lombhulladék 
lehet, nyesedéket, gallyat kötegelve he-
lyezhetünk ki. Egy ingatlan elől legfeljebb 
három kötet gallyat visznek el (egyméteres 
darabokban kötegelve), fatuskót, gyökere-
ket nem szállít el az ÉTH.

Á. K.
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Arany János u., Bagoly köz, Bagoly utca, Báthory I. u., Berzsenyi D. u.,  Bethlen G. u., Bíbic köz, Bíbic utca,

Bíró utca, Bölömbika u., Cankó utca, Cinke utca, Csalogány utca,  Csér utca, Csíz utca,  Csóka köz,

Csóka utca, Damjanich J. u., Daru utca, Deák Ferenc u., Délibáb utca,  Díjnok utca, Dobó István u.,  Ellenőr u.,

Elnök utca, Előadó utca, Elöljáró utca, Elvira major, Ercsi út,  Erkel Ferenc u, Eszperantó tér,  Fácán köz,

Fácán utca, Fajd utca, Fecske utca, Fehérvári út, Feketesas u.,  Ferenc utca, Fogoly utca,  Fülemüle u.,

Fürj utca, Gábor utca, Gárdonyi G. u, Gellért utca, Gém utca,  Gépíró utca, Gereben utca, Gergely utca,

Géza utca, Gólya utca, Gondnok utca, Gulyás tanya, Gyakornok utca,  György utca, Győző köz, Gyula utca

Gyurgyalag u., Haris utca, Harkály utca, Hattyú utca, Héja utca,  Hírnök utca, Hivatalnok u., Holló tér,

Holló utca, Huba utca, Hunor utca, Hunyadi János ., Imre utca,  Intéző utca, Írnok utca, István utca,

János utca, Jegyző utca, Jenő utca, Jókai Mór utca, József tér,  Kakukk utca, Kálmán utca, Kálvin köz,

Kálvin tér, Kanári utca, Kánya utca, Károly utca, Karvaly utca,  Kelemen utca, Kende utca, Képviselő utca,

Keselyű utca, Keve utca, Kócsag utca, Kont utca, Koppány utca,  Kossuth Lajos u., Könyvelő utca, Könyves K. u.,

László utca, Liszt Ferenc u., Lóránd utca, Madách Imre u., Martinovics I. u.,  Mátyás király u., Mérnök utca, Mikes K. u.,

Miklós utca, Mikszáth K. u., Munkácsy M. u., Nagy Lajos u., Orvos utca,  Ölyv utca, Pacsirta utca, Pál utca,

Papagáj utca, Páva utca, Pelikán utca, Péter utca, Petőfi Sándor u.,  Pintyőke utca, Rákóczi F. u., Rómer Flóris tér,

Ruca utca, Sándor utca, Sárgarigó utca, Sas utca, Seregély utca,  Simon puszta, Sirály utca, Sólyom utca,

Stiglice u., Szajkó utca, Szalonka utca, Szárcsa utca, Szarka utca,  Széchenyi tér, Szent István híd, Szent István u.,

Szent László tér, Taksony u., Tanácsos u., Tanár utca, Technikus u.,  Tervező utca, Thököly I. u., Tisztviselő u.,

Titkár utca, Tollnok utca, Tolmács utca, Tompa Mihály u., Tóni csapás,  Töhötöm utca,  Tudós utca, Turul utca,

Túzok utca, Ügyész utca, Ügyvivő utca, Vadkacsa utca, Vadlúd utca,  Varjú utca, Velencei út, Vércse utca,

Vince utca,  Vöcsök utca, Vörösmarty M. u., Zámori út, Zoltán utca,  Zrínyi Miklós u., Zsolt utca

A további ütemezést (heti bontásban, illetve utcakeresési lehetőséggel) az ÉTH honlapján a QR-kód leolvasásával érhetik el:

ELINDULT  ELINDULT  
AZ IDEI  AZ IDEI  

ZÖLDJÁRATZÖLDJÁRAT

AZ ÁPRILIS 13-I ZÖLDJÁRAT AZ ALÁBBI UTCÁKAT ÉRINTI
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A kormány ezek szerint nem 
vonta le a megfelelő következte-
téseket a tavaly év végi egymást 
követő csőtörésekből, és magára 
hagyta a térség lakóit.

Bő egy hónappal ezelőtt számoltunk be 
arról, hogy Elek Sándor fideszes törökbálin-
ti polgármester kezdeményezésére a 
budapesti agglomeráció hat telepü-
lésének (Érd, Pusztazámor, Sóskút, 
Tárnok, Törökbálint, Diósd) vezetője 
levélben fordult a kormányhoz, hogy 
rendkívüli támogatást kérjen az ivóvíz-
hálózat legsürgetőbb problémáinak 
megoldására.

A hat polgármester – pártállástól, 
politikai hovatartozástól függetlenül 
– egyetértett abban, hogy az elmúlt 
évtizedben elmaradt fejlesztésekre, a 
nyomócső problémájának megoldásá-
ra és kapacitásbővítésre 6 milliárdot, 
az elavult csővezeték fejlesztésére újabb 6 
milliárdot kell költeni.

A koncepciót Csőzik László polgármester 
személyesen mutatta be V. Németh Zsolt 
vízügyi államtitkárnak.

Az Érd és Térsége Vízközmű Kft. (ÉTV) és 
az önkormányzatok egyedül nem képesek 
orvosolni a problémát. Történnek fejlesz-
tések, de a kiterjedt, 300 km-es vízhálózat 
felújítása, aminek nagy része ráadásul még 
mindig azbesztcső, sok milliárdos tétel.

A minap megérkezett V. Németh Zsolt 
vízügyi államtitkár válaszlevele, amelynek 
lényege, hogy a kormány nem ad pénzt, egy-

szer talán uniós pénzekből lesz rá keret.
Az még valahol érthető, hogy a kormány 

az ellenzéki vezetésű Érden nem akar segíte-
ni, az viszont már kevésbé, hogy a saját fide-
szes önkormányzatainak miért nem segít.

Kérdésünkre László Ferenc, a városháza 
kommunikációs vezetője elmondta, Érd 
nem adja fel, a terveket elkészítik abból a 
pénzből, amit az önkormányzat erre a célra 
fel tud szabadítani azért, hogy ha mód lesz 
rá, a fejlesztések minél hamarabb elindulhas-
sanak.

Hozzátette: „Nagyon sajnálatos, hogy a 
kormány ezek szerint nem vonta le a megfe-

lelő következtetéseket a tavaly év végi 
egymást követő csőtörésekből és ma-
gára hagyta a vízhálózat problémájával 
a közel 200 ezernyi embert, aki itt él az 
agglomerációban. Az ÉTV is folytatja 
éves költségvetéséből a legsürgetőbb 
fejlesztéseket, de nagy szabású régiós 
beruházásra lenne szükség. Abban re-
ménykedünk, hogy uniós pénzből vagy 
a svájci alapból előbb-utóbb kapunk 
támogatást.”

A kormány passzivitása azért is fura, 
mert az Állami Számvevőszék legfris-
sebb felmérésében is megállapította, 

hogy a hazai vízhálózat országos viszony-
latban is borzasztóan rossz állapotban van, 
hiszen az utóbbi 10-15 évben fejlesztések 
hiányában teljesen elhanyagolták.

Kling József
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MEGJÖTT A KORMÁNY VÁLASZA  
VÍZÜGYBEN: NINCS PÉNZ

Zsuzsanna a László téri óvodában 
dolgozott diplomás óvónőként, 
1983-tól a Pest Megyei Gyermek 
és Ifjúságvédő Intézetnél lett 
nevelőszülői felügyelő. Érden 
és környékén a nevelőszülőknél 
élő, állami gondoskodásban 
részesülő gyermekeket, valamint 
a rendszeres gyermekvédelmi se-
gélyhez jutó családokat látogatta 
és támogatta. 

Mindig megpróbált megnyug-
tató megoldást találni a felmerü-
lő problémákra, és ez a legtöbb-
ször sikerült is neki. Támogatást 
nyújtott szabadidős programok 
szervezéséhez, lebonyolításához 

is, és minden rendelkezésére álló 
eszközzel hozzájárult a rászoruló 
gyermekek szociális helyzetének 
és életkörülményeinek javításá-
hoz. 

Több mint két évtized alatt 
száznál is több gyermek felneve-
lését segítette.

1997-ben több érdi és tárnoki 
személyiséggel közösen hozta 
létre a Lehetőség a felzárkózás-
hoz – halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekek és fiatalok 
számára nevű alapítványt. Leg-
sikeresebb kezdeményezésük a 
18. életévüket betöltők számára 
létrehozott Utógondozó Otthon 

megteremtése, amely lakhatási 
segítséget nyújtott az önálló 
életüket elkezdő, nevelt fiata-
loknak.

Kappel Zsuzsanna nyerte el 
2021-ben az Érd Város Szociális 
Munkájáért Díjat több évtizedes, 
kiemelkedő munkája, szakmai 
alázata és emberi példaadásának 
megbecsüléseként.

Zsuzsanna a megalakuló német 
kisebbségi önkormányzat válasz-
tott képviselőjeként is tevékeny-
kedett. 

Búcsúztatása április 16-án, 
kedden lesz 12 órakor a Farkasré-
ti központi ravatalozóban.

ELHUNYT KAPPEL ZSUZSANNA
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A sóskúti akkumulátor-feldolgozó 
kapcsán Kovács József környe-
zetmérnök a technológia szak-
értőjeként fejtette ki aggályait 
a vele készült interjúban.

 Az érdi lakossági fórumon azt mondta, 
az Andrada technológiája pirolízis. Aztán 
amikor megkértem, hogy vizsgálja meg 
a rendelkezésre álló leírást és értékelje, azt 
mondta, ez egy kínai berendezés, még azt is 
meg tudná mondani, honnan van. A kínait 
úgy értsük, ahogyan a közbeszédben 
elterjedt, tehát, hogy gagyi?

Nem. A kínai hulladékipar jól átgondolt és 
hatékony, jó berendezésekkel. Azonban nem 
feltétlenül EU-konform. A vevő azonban 
ár-érzékeny. Kínálnak magas minőségű tech-
nológiát is, magasabb áron. Tehát a kínai is 
lehet minőségi. Az iparban azonban kulcsfo-
galom a gazdaságosság. Az Andrada műszaki 
dokumentumai között kínai berendezések 
szerepelnek, ami lehet akár jó minőségű.

 A társadalomban pedig az a fő szempont, 
hogy az adott ipari tevékenység a lehető 
legkevésbé legyen káros a környezetre és 
az egészségre.

Igen. Az emberek egyre inkább igénylik, 
hogy a termék előállítása zöld legyen és 
fenntartható. Az ipar pedig tapasztalja, hogy 
ha valamit zöld szlogennel kínál eladásra, ak-
kor azért többet hajlandók fizetni. Nagyon jó 
technológiák vannak, de nem feltétlenül hoz-
zák a remélt környezeti pozitívumot. Ilyen 
például a PET palackok újrahasznosítása. 
Lehet belőlük re-granulátumot készíteni és 
újrahasznosítani, de a palackokat tömörítik, 
szállítják és jellemzően külföldön dolgozzák 
fel. A PET-gyártásba a begyűjtött palackok-
nak maximum a fele forgatható vissza. 
A teljes folyamat, a szennyezés eltávolítása, 
az újrahasznosítás nagyobb környezeti kibo-
csátással jár, mint az energetikai hasznosítás.

 Vagyis az elégetése? Kisebb környezeti kárt 
okoz az, ami kimegy a kéményen?

Energetikai hasznosításnak nevezzük, hi-
szen az égetéssel energiát termelünk. Ezzel 
együtt is nagyon fontos szelektíven gyűjteni, 
hiszen így hasznosul a hulladék, és nem lera-
kóba kerül. A kibocsátásokat pedig ma már 
jól lehet kezelni. Ráadásul olyan mennyiség-
ben termelődnek – akár a műanyagok, akár 

az akkumulátorok –, hogy valamit kezdeni 
kell velük. Méghozzá ott, ahol keletkeznek, 
hiszen a kezelésük, szállításuk is hatalmas 
energiafelhasználással és kibocsátással jár.

 Az Andrada Sóskútra tervezett üzemében 
égetéssel történne az akkumulátorok 
feldolgozása?

Nem. Pirolízissel. Tíz éve foglalkozom 
ezzel a technológiával, és nagyszerűnek 
tartom, de sok gond van vele. Leginkább 
az, hogy rendkívül robbanásveszélyes. 
A termokémiai folyamat lényege, hogy inert 
nitrogén adagolása mellett kívülről felhevítik 
az előzetesen töltésmentesített és feldara-
bolt akkumulátorcellákat, és a hő a hosszú 
szénláncokat bontja szét.

 Mi keletkezik?
Gázok, olajok, és hasznos anyagként 150 

dollár/kg piaci értékű black mass, vagyis nik-
kel, mangán, kobalt, lítium tartalmú „NMC 
por”. Fő „termék” a 10-10% alumínium és réz 
is. A pirolízis itt egyfajta előkezelés, ebből 
a pirometallurgiai módszereket alkalmazva 
kb. 30% lítiumot lehet kinyerni, de az Andra-
da technológiája ettől messze van. A pirolízis 
remek eljárás, bár Magyarországon sokan 
varázslásnak tartják amiatt, hogy hulladék-
ból terméket állít elő, és közben senki sem 
tudja pontosan, hogy mi történik. Bizton-
sággal alkalmazható biomassza, szennyvíz, 
szennyvíziszap, mezőgazdasági hulladék 
gázosítására, és lehet bioszenet vagy olajat 
is előállítani a segítségével. Európában nem 
láttam példát arra, hogy akkumulátor-újra-
hasznosításra is alkalmazták volna, Kínában 
és a Magyarországon működő koreai üze-
mekben viszont használják.

 Akkor a sóskútiak hátradőlhetnek, hogy 
rendben lesz minden, ha szakszerűen 
csinálják?

Én szakemberként nem tudok hátradőlni. 
Nekem ez a technológia így nem megnyugta-
tó. Láttam azokat az ábrákat és fényképeket, 
amikkel az Andrada illusztrálta az anyagát, 
és nem feltétlenül azt találom benne, amit 
kommunikálnak. A különböző berendezések 
és anyagáramok nem követhetőek a fo-
lyamatábrán. Kérdéses például a darálóba 
belekerülő akkumulátorok szerves oldószer 
tartalmú elektrolit tartalma. Hogy ezek 
kipárolognak vagy kicsöpögnek – ez 1 tonna 
anyag esetében 5 kg-ot jelent –, nem tudjuk, 
hova, és mi lesz velük. Lehet, hogy az And-

rada valamilyen technológiai fejlesztéssel 
megoldja a hasznosítást, de ennek a leírása 
hiányzik az anyagból.

A pirolízis potenciálisan működhet jól, én 
épp ezért vagyok a nyílt kommunikáció híve. 
Álljanak ki és mondják el, mit terveznek! Mi-
vel az egész rendszert fel kell fűteni 450°C-ra, 
én biztosan hasznosítanám a hulladék-hőt. 
Vagy az ipari parkban, vagy lehetne mellé 
tenni egy-két üvegházat, ami így fűthető. Ha 
a keletkező tisztított széndioxidot éjszakán-
ként bevezetem az üvegházakba, a növé-
nyek még hasznosítják is azt, és máris más 
a technológia, beleértve annak társadalmi 
kommunikációját is.

 Lehet, hogy azért nem adták be még 
az engedélykérelmet a hatóságnak, mert 
az úgyis elutasítaná?

Nem tudom. Ha én hatóságként nézném 
azt, amit az Andrada közölt a technológiá-
ról, akkor nem adnék engedélyt, mert nem 
állapítható meg pontosan a technológiai 
folyamat. Sőt, ha a pirolízis során a terméke-
ket elégetik, akkor az a jogszabályok szerint 
hulladékégetésnek számít.

 Lehet, hogy a borsodi hatóság is ezt 
mondta az alsózsolcai tervekre?

Az utolsó információ az, hogy visszavon-
ták az engedélykérelmet. Valószínűleg azért, 
mert más megoldásban bíztak.

 Milyen megoldásban?
Azt lehet tudni, hogy megítéltek 4,7 milli-

árd forint HIPA-támogatást, aminek hosszú 
az átfutási ideje, így valószínűleg ebben már 
az új helyszín szerepelt.

 Az akkumulátoriparban keletkező 30%-nyi 
selejttel valamit kezdeni kell. De hogyan 
lehet az elektromos autó „zöld megoldás”, 
ha az akkumulátorok előállítása ilyen 
rettenetes környezeti terheléssel jár?

Az biztos, hogy a gyártóknak megtérül, 
mivel az emberek megfizetik. Ami a „zöld 
átállást” illeti, most olvastam, hogy a Pa-
nasonic új kansas-i akkumulátorgyára egy 
kisváros energiafogyasztásának megfelelő 
mennyiségű energiát igényel majd, amit 
egy széntüzelésű erőmű biztosít majd, amit 
egyébként a CO

2
 kibocsátás csökkentésének 

jegyében le akartak volna állítani. Kevesen 
gondolnak bele, hogy az áramot, amivel 
az elektromos autókat töltjük, többnyire 
fosszilis energiahordozók elégetésével 

ÁLLJANAK KI ÉS MONDJÁK EL,  
MIT TERVEZNEK!
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termeljük meg. De a napelemek sem jobbak, 
hiszen mi lesz az akkumulátoraikkal, ha lejár 
az élettartalmuk? Amíg az energia tárolása 
fenntarthatóan nem megoldott, szükséges 
megoldás az akkumulátor-feldolgozó, csak 
hát senki sem akar mellette élni.

 Ez Magyarországon érthető is. Németor-
szágban a lakosság megbízhat abban, hogy 
a hatóságok végzik a dolgokat és betartatják 
a szigorú szabályokat. Nálunk pedig látjuk, 
hogy mi történik.

Ez igaz. Japánban 2018-ban csaknem 2000 
termikus hulladékhasznosító volt, és csupán 
2 lerakó. A japánok, ha van egy jó technoló-
gia, akkor azt használják, megbíznak benne, 
működtetik. Nálunk valóban rengeteg 
anomália van. 

 A hulladékgazdálkodás alaptézise, hogy 
a hulladék keletkezését kell megakadályozni. 
Miért nincs arra állami kampány, hogy ne 
vásárolj csomagolási hulladékot: joghurtot, 
kávétejszínt gyűszűnyi kiszerelésben, stb.?

Az életünk minden szegmenséhez hozzá-
tartozik a műanyag csomagolás. Hogy mást 
ne mondjak, nemcsak az élelmiszeripar, de 
az egészségügy is azonnal összeomlana 
műanyag nélkül.

 De legalább az élvezeti cikkek esetében 
lehetne a túlcsomagolásra magasabb áfát 
kiszabni, vagy más módon elérni, hogy ne 
érje meg csomagolást eladni.

Van egy technológia, egy termék, és ha 
az beválik, akkor megveszik. Így működik 
a fogyasztói társadalom. Ha 10 embert meg-
kérdezünk, 7 azt fogja mondani, hogy nem 
iszik csapvizet…

 Mert elhitették vele, hogy az ártalmas. De 
ha arról szólna egy társadalmi kampány, 
hogy a palackokból kikerülő mikroműanyag 
milyen utakon kerül be a szervezetünkbe, 
akkor lehet, hogy átgondolnák. Én látok 
változást: sokan gondolják, hogy ha ez így 
megy tovább, a gyerekeiknek már nem 
marad természetes környezet. Ezért van az, 
hogy pingponglabdaként pattognak az akku-
mulátor-beruházások az országban.

De egyébként az autót, a mobiltelefont 
azt akarják. Tételezzük fel, hogy lenne 
olyan párt, amelyik azt mondja: holnaptól 
megoldom a széndioxid kibocsátás 50 %-os 
csökkentését, de ennek érdekében csak heti 
kétszer használhatod az autódat, háromszor 
a mobilodat. Ki szavazna erre a pártra?

 És ha úgy kérdezné, hogy ember, autózni 
akarsz és akkugyárakat, vagy termőföldeket 
és enni adni a gyerekednek? Ön szerint mit 
választanának?

Rengetegen megveszik a glyphosat tartal-
mú gyomirtószert is…

 Mert a tudomány nem kommunikál 
egyértelműen, és az iparági érdekek felülírják 
a társadalmi érdekeket.

Az emberek nem a racionalitás mentén 
működnek, ami igaz a hulladékgazdálko-
dásra is. Olvastam prognózisokat, hogy 
2030-ra 1,25 millió m³-re nő a szennyvíziszap 
mennyisége. Ezt pirolízissel bioszénné lehet 
alakítani, ami egy jó fűtőértékű, sokféle 
módon felhasználható termék. Ehelyett 
előbb biomasszával komposztálják, majd 
– mivel eladhatatlan – elviszik egy hőerőmű-
be, termikus hasznosításra. De ha végül ott 
köt ki, akkor minek csinálunk belőle előbb 
komposztot?

 A hasonló anomáliákat hosszan sorolhat-
nánk. Mit gondol arról, hogy a civilizációnk 
fenntartható-e?

Egyetértek azokkal, akik azt mondják: 
a fenntarthatóság jelenleg lehetetlen, de 
muszáj benne hinni. Egy ökológiai rendszer 
nagyon bonyolult. Az anyag és az energia 
törvényeit ismerjük. Nincs zéró kibocsátás, 
a bevitt anyag valahol meg fog jelenni. 

A kérdés az, hogy ezeket tudjuk-e hason-
lóan kezelni, mint a természet. Magyarorszá-
gon az első ipari ökológiai program, a NISP 
(Nemzeti Ipari Szimbiózis Program) is jól 
bemutatta ezt, a természetben működő fo-
lyamatok elvét alkalmazva az iparban. Mára 
a Körkörös Gazdálkodás modelljén a vállala-
tok által megtermelt, de számukra fölösle-

ges erőforrásokat hasznosítva valósul meg 
az újrafelhasználás, abból kiindulva, hogy 
hatékony szervezés mellett, ami az egyik 
gazdasági szereplőnek hulladék, az egy má-
siknak nyersanyagot vagy energiát jelenthet. 
Amilyen bonyolult egy természeti rendszer, 
olyan bonyolult a civilizáció alrendszerei-
nek együttese is. Nekünk úgy kell ezeket 
használni, hogy a nap végén a különböző ki-
bocsátásokból és energia-felhasználásokból 
származó CO

2
-ekvivalens érték összegében 

kevesebb legyen, mint tegnap. Ettől lesz egy 
mesterséges rendszer fenntartható.

 Ettől nagyon messze vagyunk. Egyelőre 
mind több és több energiát és innovációt 
ölünk abba, hogy megpróbáljuk megoldani 
a magunk keltette problémákat. Ahelyett, 
hogy azt mondanánk, leszállunk erről 
a vonatról. Ez persze gyakorlatilag az ösz-
szeomlást jelentené, de ha nem tesszük, 
magától is bekövetkezik.

Azért választottam ezt a pályát, mert 
hiszek abban, hogy tudok valamit tenni 
a következő generációkért. Mindig szükség 
van innovációra.

 „Ember küzdj és bízva bízzál”?
Igen. Másképp nem megy. 

 Nem gondolja, hogy ez az egész fogyasztói 
társadalom tévút?

Ha látnám a kimenetelét, mondhatnám. 
Számos dolgot megoldottunk már, amit pár 
éve még nem gondoltunk volna.

Mihalicz Csilla

FO
TÓ

: B
A

LO
G

H
 A

LE
X



8 H I N C Z  G Y U L A  1 2 0|  2 0 2 4 .  á p r i l i s  9 .

LEGYEN ÖN IS SZAVAZATSZÁMLÁLÓ JÚNIUS 9-ÉN
Április közepéig várják a póttago-
kat jelentkezését a helyi szavazat-
számláló bizottságokba.

Mint ismeretes, 2024. június 9-én 
kerül sor az európai parlamenti 
képviselők, a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek, 
valamint a települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselők válasz-
tására.

A voksolás lebonyolításában fon-
tos szerepük van a szavazatszám-
láló bizottságoknak, amelyekbe 
most póttagok jelentkezését várja 
az érdi önkormányzat.

A bizottságok póttagjaira abban 
az esetben van szükség, ha a 
választási bizottság választott 
tagjának a megbízatása valami-
lyen okból, például lemondás 
vagy elhalálozás okán megszűnik. 
Vagy akkor, ha a szavazatszámláló 
bizottság tagjainak száma nem éri 
el az öt főt. Illetve akkor is számíta-
nak a póttagok munkájára, ha a mozgóurnát igénylő választópolgá-
rok száma, valamint a kijelölt szavazókör névjegyzékében szereplő 
választópolgárok száma alapján az indokolt.

Póttagnak jelentkezhet minden Érden lakcímmel rendelkező vá-
lasztópolgár, akivel szemben semmilyen, az ide vonatkozó törvény-
ben foglalt összeférhetetlenségi ok nem áll fenn.

A jelentkezési lap átvehető a Polgármesteri Hivatal, Alsó utca 1. 
szám alatti épületének földszinti portaszolgálatán, vagy igényelhető 
a szavazatszamlalo@erd.hu e-mail címen is.

A kitöltött, aláírt jelentkezési lapot aztán ugyanígy, azaz a fentebb 
megadott címekre személyesen és elektronikusan is visszajuttat-
hatjuk. Illetve postai úton is, Érd Megyei Jogú Város Helyi Választási 
Irodájához, a 2031 Érd, Postafiók 31-es számra címezve.

A jelentkezési lapoknak legkésőbb 2024. április 17-ig meg kell 
érkezniük.

Amennyiben további kérdésük van a lehetőséggel kapcsolatban, 
akkor hívják a 06/23/522-300/201-es, vagy a 06/23/522-374-as telefon-
számot.

Szűcs Gergely

A
 K

ÉP
 IL

LU
SZ

TR
Á

C
IÓ



9K Ö Z É R D E K Ű 2 0 2 4 .  á p r i l i s  9 .  |



10 S P O R T 2 0 2 4 .  á p r i l i s  9 .

FO
TÓ

:  
 É

R
D

 K
Y

O
K

U
SH

IN
 K

A
R

A
TE

 S
E

A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

Nyolcgólos győzelemmel és újabb két bajno-
ki ponttal gazdagodott az ÉRD a női kézilab-
da NB I/B 23. fordulójában.

Az első félidőt a zöld-fehérek kezdték 
aktívabban, gól azonban csak két percnyi 
játék után született. A fővárosiak a 21. percig 
tartották előnyüket, az érdi lányok pedig 
a döntetlen és az egygólos hátrány között 
ingadoztak. Három perccel később, 9-9-es 
állást követően potyogtak az érdi találatok, 
30 percnyi játékot követően 13-10-re vezetet-
tek Simics Judit játékosai.

A második játékrészben folytatódott a 
vendégcsapat jó szériája, a 40. percben már 
17-14 volt az eredmény az ÉRD javára. A 46. 
percre nyolcgólosra duzzadt a fór, amely 
kitartott a találkozó végéig, így a vendég-
csapat 32-24-re nyert és begyűjtötte a két 
bajnoki pontot.

A tabellán továbbra is harmadik az ÉRD 
harmincnyolc ponttal, holtversenyben a 
második Esztergomi Vitézekkel. A Pest vár-
megyei csapat számára a bajnokság április 
13-án folytatódik. Az érdi lányok 16 órától a 

Gárdony-Pázmánd NKK együttesével csap-
nak össze, az Érd Arénában. 

A klubhoz kapcsolódó további hír, hogy 
szerződést hosszabbított a felnőtt csapat 
vezetőedzője, Simics Judit, így a következő 
idényben is ő irányítja a gárdát. Szintén aláírt 
újabb egy szezonra Németh Kata kapus, 
Szakály Flóra jobbszélső, valamint a két bal-
szélső, Háfra Luca és Braun Csenge. Továbbá 
új igazolás az MTK-tól érkező Kobela Tamara, 
aki védőként és balátlövőként is bevethető 
lesz a 2024/2025-ös bajnokságban.

MAGABIZTOS ÉRDI SIKER A FRADI OTTHONÁBAN

Négy nemzet harminchárom klubjának há-
romszáztíz karate harcművésze vett részt 
a 2024. évi ENSI Kupa Shihan Halász Károly 
Emlékversenyen. A martonvásári sportcsar-
nokban rendezett nemzetközi viadalon a 
házigazda Érdi Kyokushin Karate Sportegye-
sület növendékei is megmérették magukat.

A tornán kata (formagyakorlat) és kumite 
(küzdelem) versenyszámokban küzdöt-

tek a harcosok, az ovis korosztálytól a 
szeniorokig. A házigazda érdi egyesületet 
huszonöten képviselték, közülük többen 
első versenyükön szerepeltek. Tátrai Katalin 
aranyérmet nyert formagyakorlatban, míg 
küzdelemben Csábi Anett, Kaintz Virág, 
Kürti-Herendi Sára, Pálfi Dóra, Véber Emma 
és Herendi Péter állhatott fel a dobogó 
legfelső fokára.

ÓRIÁSI VOLT AZ ÉRDEKLŐDÉS AZ IDEI ENSI KUPA IRÁNT

Ovis fej-boka
II. hely: Biczó Bátor, Biczó Levente, Szabó Villő
 
Kata (formagyakorlat)
I. hely: Tátrai Katalin
II. hely: Herendi Péter, Kurucz Boglárka,  
               Kürti-Herendi Sára, Szabó Villő
III. hely: Kaintz Ákos, Pálfi Levente, Szabari László, 
              Szőke Balázs, Szőke Csaba, 
              Than-Csernyik Maja
IV. hely: Domokos Boglárka, Kaintz Virág
  
Kumite (küzdelem)
I. hely:  Csábi Anett, Herendi Péter, Kaintz Virág, 
             Kürti-Herendi Sára, Pálfi Dóra, Véber Emma
II. hely: Mihály Dávid, Szabari Barnabás, 
             Tátrai Katalin, Than-Csernyik Maja
III. hely: Domokos András, Halóka Levente, 
              Mihály Roland
IV. hely: Burián Balázs, Takács Lili

  AZ ÉRDI KLUB EREDMÉNYEI:
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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága az Érd Megyei Jogú 
Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 
13/2012.(III.27.) önkormányzati rendelet 26.§-a alapján, pályázatot ír ki az önkormányzat tulajdo-
nában lévő Érd, Temes utca 2. szám alatti,  21017/A/1, hrsz-ú, (1. számú, 45,58 m²) 21017/A/2 

hrsz-ú (2. számú, 19,09 m²) és a  21017/A/3 hrsz-ú (3. számú, 29,12 m²) üzlethelyiség megnevezé-
sű ingatlanok együttes hasznosítására.

Az ingatlanok a Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) szerint Vt-1/I. besorolásúak, melyekre a HÉSZ 32. 
§-a szerint az alábbi előírások vonatkoznak:

,,32.  § (1) A településközpont terület az SZT-n Vt jellel szabályozott terület-felhasználási egység, 
mely több önálló rendeltetési egységet magába foglaló épületek elhelyezésére szolgál.

(2) A településközpont terület övezetében elhelyezhető épület- a lakó rendeltetésen kívül

a) igazgatási, iroda,
b) kereskedelmi, szolgáltató – a 31.§ (5) a)-c) területek kivételével ipari szolgáltató is,
c) vendéglátó, szállás jellegű,
d) kézműipari,
e) hitéleti, nevelési, oktatási, egészségügyi, szociális,
f) kulturális, közösségi szórakoztató,
g) sport
        rendeltetést is tartalmazhat.”

A kiíró által meghatározott minimális bérleti díj:
A bérleti díj: 300.800,- Ft + ÁFA/hó
A pályázati biztosíték összege: bruttó 902.400,- Ft, melyet az Önkormányzat 11784009-15731254 
számú számlaszámára kell befizetni. Az ajánlat érvényességének feltétele, hogy az ajánlatot tevő 
a pályázati biztosíték megfizetését igazolja. A versenyeztetés nyertese által befizetett biztosíték a 
bérleti díjba beszámításra kerül. Azoknak az ajánlatot tevőknek, akik a bérleti szerződés megköté-
sére jogosultságot nem szereztek, a versenyeztetési eljárás lezárását követően 15 napon belül a 
biztosítékot vissza kell téríteni. 
A részletes tájékoztatás a www.erd.hu oldalon.
További információk: Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási és Vagyon-nyilvántartási Osztály, 
telefonszám: +36/ 23/522-362, +36/23/522-397

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

VÁROSRENDÉSZETI MUNKATÁRS
Munkakör/feladatkör betöltésére

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):
- a közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői 

hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése;
- a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, 

megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása;
- közreműködés a közterület, az épített és a természeti környezet védelmében;

- közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési feladatok megvalósításában, a közbiztonság és a 
közrend védelmében;

- közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében;
- közreműködés a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében;

- közreműködés állat-egészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában;
- a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolvány jogszerű használatának és birtoklásának 

az ellenőrzése;
- a helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magá-

nutakon, valamint tereken, parkokban és egyéb közterületen a közúti járművel történő várakozási 
közszolgáltatás (a továbbiakban: parkolás) biztosítása, valamint a parkolásért járó ellenérték meg-

fizetésének ellenőrzése és a fizetés elmaradása esetére előírt jogkövetkezmények alkalmazása.
- városi- és sport rendezvényekhez, ünnepségekhez, megemlékezésekhez, állami ünnepekhez 

köthető városrendészeti feladatok ellátása,
- részvétel a hivatali társszervek, társhatóságok hatósági ellenőrzési tevékenységében történő 

együttműködési feladatokba,
- városi- és sport rendezvényekhez, ünnepségekhez, megemlékezésekhez, állami ünnepekhez 

köthető városrendészeti feladatok ellátása.

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 

Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd- motivációs levél

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.04.11. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

HIRDETMÉNY AZ ÉRD TEMES U. 2 SZÁM ALATTI ÜZLETHELYISÉGEK 
EGYÜTTES HASZNOSÍTÁSÁRA VONATKOZÓAN
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Szepes Gyula Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 

Telefon: +36 23 365 490

április 12. 18.00:
Magyar Költészet Napja – Útközben - A 
Felhőjárók Mozdulatszínház előadása

április 14. 11.00: 
Holokauszt megemlékezés, helyszín: 
Érd-Ófalu, régi zsidó temető
15.00 - Madarász Katalin 90. születésnapi 
gálaműsora

április 15. 10.00: 
Rumini (Micimackó bérlet – 1. előadás) 
14.00:
Érdi Idősek Akadémiája – Egy Széchenyi 
Érden – Interaktív beszélgetés Széche-
nyi Krisztiánnal, a történelmi Széchenyi 
család egyenesági leszármazottjával 
(Regisztráció szükséges!) – idősügyi 
program

április 16.  18.30:
Lakatos Márk Mimi c. könyvének bemu-
tatója 
19.00: Vissza kettő padlógáz – Lorán 
Barnabás - Trabarna önálló estje 

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

•  keddenként 9.00: Tartásjavító torna – 
Parkvárosi Közösségi Ház

•  szerdánként 10.45: Senior gerincjóga 
– Szociális Gondozó Központ (Topoly 
utca 2.) – az AdniJóga Alapítvány 
támogatásával

•  csütörtökönként 10.00 és 11.00: Seni-
or gerincjóga – Szepes Gyula Művelő-
dési Központ

•  április 10. 10.10: Senior gyaloglóklub: 
Gyaloglás a LevenDuna tanösvény 
északi részén (4 km) – találkozó a 
732-es, 733-as busz Esztergályos utcai 
megállójában

•  április 10. 14.00: Templomlátogatás – 
Jehova Tanúi Királyság terme (Károly 
utca 29.)

•  április 15. 14.00: Érdi Idősek Akadémi-
ája: Egy Széchenyi Érden – Interaktív 
beszélgetés Széchenyi Krisztiánnal, a 
történelmi Széchenyi család egyene-
sági leszármazottjával

•  április 16. 10.00: Társasjáték- és kár-
tyaklub - Parkvárosi Közösségi Ház

•  április 17. 14.00: Mesterségem címe-
re: Karácsonyig tart a húsvét – Hárs 
Klára iparművész tojásfestő előadása

Parkvárosi Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 

Telefon: +36 23 746 118

április 12. 19.00:
Önfejlesztő előadássorozat anyáknak 
Takács Nelétával! - A gyermeked beteg-
ségének lelki okai! Infók és regisztráció: 
www.neleta.hu/erdieloadasok2024 
Ingyenes!

április13. 9.00:
Festő klub felnőtteknek (Minden hónap 
2. szombat délelőtt)
16.30 Mesedélután kézműveskedéssel. 
Regisztráció: 06-23-746118 vagy keszei.
virag@szepesmk.hu Ingyenes!

április 16. 10.00:
Senior Társasjáték és Kártya Klub 
(Idősügyi program)

április 17.  10.00:
Senior Könyvklub – Umberto Eco: A 
rózsa neve (Idősügyi program)

április 20.  19.00:
Úgy táncolnék veled! Tánclehetőség 
egyedülállóknak és pároknak.
Információ: 06-70-3239285
15.00 Kiállítás megnyitó. Fotókiállítás 
a Föld Napja alkalmából - A MI SZIGE-
TÜNK (Élet a Beliczay-szigeten)

április 22. : Föld Napja pályázat-Kiállítás 
megnyitó és díjátadó

április 25.  11.00-12.00:
Szárnyaló Sólymok Haikucsoport

14.00: Eszterlánc Klub-Szigeti Eszter 
műsora, minden hónap utolsó csütör-
tök délután!

április 28.  17.00-20.00: 
Horvát táncház

Magyar Földrajzi Múzeum
Érd, Budai út 4.

Telefon: +36 23 363 036

április 12. (péntek) 18:00-21:00:
Földrajz Éjszakája

18:00 és 19:30
Raktártúrák Puskás Katalin restaurá-
tor-igazgatóhelyettessel és Leviczki 
Anita muzeológussal 
Cholnoky Jenőhöz kapcsolódó gyűjte-
ményi anyagok bemutatása
Tárlatvezetés: 
20:00: Fekete-Mácsai Anetta igazgató: 
3276 expedíciós nap, Balázs Dénes a 
múzeumalapító geográfus újraolvasva 
Szabadulószoba Jávor Gellért múzeum-
pedagógussal: 

18:00-19:00:
Szabadulószoba: Titkosírások 

19:30-21:00:
Szabadulószoba: Mentőakció
A programon a részvétel ingyenes, de 
az egyes programelemek regisztráci-
óhoz kötöttek! e-mail: regisztracio@
foldrajzimuzeum.hu
Kérjük az e-mailben tüntessék fel, hogy 
mely programra jelentkeznek. 

április 16. (kedd) 18:00:
Világjáró esték - Szilasi Ildikó Hermina 
doktorjelölt antropológus, afrikanista, 
alapító- ügyvezető Utazz Afrikába Uta-
zási Iroda: 20 év Afrikában 60 percben
Belépődíj: 500 Ft, Múzeumbarát Köri 
tagkártyával ingyenes!

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes  
programját megtalálják online felületünkön, az erdmost.hu  

nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 
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HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Családban marad
 Mihalicz Csillával  

és Zsu�a Péterrel
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval
18.00 Zene
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Zene 
20.00 Play O�
 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Érdi a zene ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Helyben vagyunk ism.  
17.00 Családban marad ism.
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

Április 10. 17 óra: 
Felnőttkönyvtár: A magyar költészet 
napja: Sudár Annamária irodalmi 
estje Arany Jánosról.

Április 11., 16., 18. 10 és 11 óra:
Zenei Könyvtár: Tavaszi hangszerbe-
mutatók a Lukin László AMI tanárai-
val. Részleteket ld. a honlapon

Április 15. 10 és 11 óra:
Parkvárosi Fiókkönyvtár: Tavaszi 
hangszerbemutatók a Lukin László 
AMI tanáraival. Részleteket ld. a 
honlapon.

Április 17. 17 óra:
Felnőttkönyvtár: A Megyei jogú váro-
sok történeti földrajza és település-
morfológiája – a kötetet bemutatják 
a szerzők.

 

Érd, Alsó u. 2. 
Telefon +36 23 360 143

Április 10., szerda 19:00
Érdi Jazz Klub a Vigadóban - Coltrane 
Legacy koncert. Orbán György – 
bőgő, Molnár Sándor, Lakatos ‘Soso’ 
Sándor, Oláh Kálmán Jr. – szaxofon, 
Oláh Krisztián – zongora, Pecek Laka-
tos András – dob
Előzetes regisztráció szükséges: to-
rokbalintijazzclub@gmail.com
Részvételi díj: 3000 Ft/fő (14 éven 
aluliak számára ingyenes)

Április 11., csütörtök 17 óra
Zenés irodalmi est a Magyar Költészet 
Napja alkalmából – Közreműködnek 
a Temesi Éva Irodalmi Kör Tagjai és 
Barátai

Április 12., péntek 18 óra
Kiállításmegnyitó – Kaleidoszkóp - 
Hincz Gyula 120. Köszöntőt mond dr. 
Csőzik László, Érd Megyei Jogú Város 
polgármestere, Matkovich Ilona 
Zsuzsanna, Vác Város polgármestere 
és Hincz Jenő. A kiállítást Fehérvá-
riné Tóth Helga, a váci Tragor Ignác 
Múzeum igazgatója nyitja meg. 

Április 13., szombat 14-17 óráig
A szövés varázsa - Előadással egybe-
kötött szövő workshop Tápai Nóra 
iparművésszel
A program minimum 3 fő esetén 
indul. Előzetes regisztráció szükséges: 
erdigaleria@gmail.com! Részvételi 
díj 8.000 Ft/fő, a programot 14 éves 
kortól ajánljuk.

Csuka Zoltán Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12. 
 Telefon: +36 23 365 470 

www.csukalib.hu

Április 11-től: 
Gyermekkönyvtár: A költészet napi 
rajzpályázat díjnyertes alkotásaiból 
készült kiállítás megtekinthető a 
Gyermekkönyvtárban, nyitva tartási 
időben!

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja a helyi lakosok egészséges 
lakókörnyezethez fűződő jogának érvényesítését.

Az érdi lakosok és a városvezetés közös érdeke, hogy a városunkban ta-
lálható ingatlanok parlagfű- és gyommentesek, valamint tiszták legyenek

A fentiek alapján felhívom az érintettek figyelmét, hogy – az élelmiszer-
láncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) 
bekezdése értelmében –

a földhasználó köteles az ingatlanán a parlagfű virágbimbójának kiala-

kulását megakadályozni, és azt követően ezt az állapotot a vegetációs 

időszak végéig folyamatosan fenntartani.

Ha a földhasználó védekezési kötelezettségének nem tesz eleget, a föld-
használó költségére az eljáró hatóság parlagfű elleni közérdekű védeke-
zést, azaz „kényszerkaszálást” rendel el. A közérdekű védekezést belte-
rületen a jegyző, külterületen a Pest Vármegyei Kormányhivatal rendeli el.

A fertőzött terület nagyságától és a gyomborítottság mértékétől függően 
növényvédelmi bírság is kiszabásra kerül, amelynek összege – belterületen 
és külterületen is egyaránt – 15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjedhet. A bír-
ság meg nem fizetése esetén a kiszabott összeget késedelmi kamat terheli 
és adók módjára az állami adóhatóság hajtja be.

A fentieken kívül az elhanyagolt gyomos ingatlanok esetében az ingatlanok 
és közterületek tisztán tartásáról szóló 29/2022. (X. 28.) önkormányzati 
rendelet 4. § (1) bekezdése a) pontja és 4. § (6) bekezdése alapján:

„Az ingatlanhasználó köteles gondoskodni az ingatlana előtti, melletti 

közterület (járda, zöldsáv) úttestig terjedő teljes területének gondozásá-

ról, tisztán tartásáról, az ott lévő növényzet ápolásáról, a fű nyírásáról, 

gyommentes állapotának folyamatos fenntartásáról, valamint köteles 

az ingatlanát folyamatosan tisztán tartani, gyommentesítéséről és 

kertszerű használatáról gondoskodni.”

A fentiek megsértése esetén a 29/2022. (X. 28.) önkormányzati rendelet 

11. § (1) bekezdése alapján közigazgatási hatósági eljárás keretében 

természetes személy esetén 200.000,- Ft-ig, jogi személy esetén 

2.000.000,- Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

Kérjük a lakosságot, hogy a fenti jogszabályokban foglaltakat – mindannyi-
unk békés együttélése és egészségének megőrzése érdekében – tartsák 
be!

A Polgármesteri Hivatal a parlagfűvel fertőzött területek felderítésében szá-
mít a lakosság segítségére is. Kérjük, hogy aki parlagfüves területet észlel, 
az jelezze a Hivatal 23/522-300-as telefonszámán, a 23/522-356-os fax 
számán, vagy a kornyezet@erd.hu e-mail címén.

Dr. Feik Csaba sk.
jegyző

FELHÍVÁS
GYOMMENTESÍTÉSRE ÉS PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉSRE

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

ISKOLAORVOSI FELADATOK
VÁLLALKOZÁSI FORMÁBAN TÖRTÉNŐ ELLÁTÁSÁRA

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 8. számú 
iskolaorvosi körzethez tartozó oktatási intézményekben az iskolaor-

vosi feladatok 2024. szeptember 1-jétől történő ellátására. 

A feladatellátás helye: a 8. számú iskolaorvosi körzethez tartozó 
oktatási intézmények iskolaorvosi rendelői: Érdligeti Általános Iskola 
(székhelye: 2030 Érd, Diósdi u. 95-101., telephelye: 2030 Érd, Túr u. 

5-7.), Érdi Kincses Óvoda Tállya Tagóvodája (2030 Érd, Tállya utca 3.)

Ellátandó feladatkör:
Az iskolaorvos feladatkörébe tartozik az iskola-egészségügyi 

ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3) NM rendelet 2. számú mellékletében 
foglalt feladatok ellátása az önkormányzattal kötött feladat-ellátási 

szerződés alapján. 
A jogviszony időtartama:

A feladat-ellátási szerződés határozatlan időtartamra szól.
Pályázathoz kapcsolódó egyéb információk:

A feladat-ellátás időtartama alatt az iskolaorvosi rendelők – védő-
nővel közös – térítésmentes használatát az önkormányzat illetve a 

köznevelési intézmény biztosítja.  
Pályázati feltételek:
• az iskola-egészségügyi 

ellátásról szóló 26/1997.
(IX.3.) NM rendelet 3.§ 
(1) bekezdésében előírt 
háziorvosi, belgyógyász 
vagy csecsemő-gyermek-
gyógyász képesítés,

• az Állami Egészségügyi 
Ellátó Központ működési 
nyilvántartásában való 
érvényes (aktív) státusz.

Finanszírozás és egyéb 
juttatások:
• Az önkormányzat hozzájárul 

ahhoz, hogy az iskolaorvos 
– mint a 8. sz. iskolaorvosi 
körzet működtetője – a 
Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelővel közvetlenül 
finanszírozási szerződést 
kössön. Az iskolaorvos 
a feladatok ellátását a 
finanszírozási szerződés 
alapján folyósított összegből 
biztosítja. 

A pályázat benyújtásának határideje: 
2024. május 31.

A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával érheti el.
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (13/2024)

GERINCTORNA AZ OTTHONÁBAN IS! 
Kapcsolódó lehetőségek: magán 
szakorvosi vizsgálat (rendelőben), 
gyógymasszőr Tel.: 06/70 318-3077  
Vitart Stúdió, Érd, laskaitreningek.hu 
 (173/2023)

INGATLAN
ÉRDEN PANORÁMÁS-ÖSSZKÖZ-
MŰVES 587 NM TELEK eladó vagy 
kétszobás lakáscsere érdekel. 
Ár: 49 Mft. Tel.: 06/50 123 3305 (61/2024)

SZOLGÁLTATÁS

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (17/2024)

TETŐDOKTOR! Régi hajlott tetők 
javítása, cseréje, beázás elhárítás, 
bádogozás, Lindab tető, új tető 
cserepezése, kisebb javítások, SOS 
munkák: 06/30 622 5805,  
06/ 20 952 2327 (66/2024)

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (7/2024)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK EL-
SZÁLLÍTÁS, fenyők, tuják gondozá-
sa, kerti munkák. 
Tel.: 06/30 88 99 410 (40/2024)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (16/2024)

EGYÉB
FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (68/2024)

BERENDEZÉSÉRE KÜLFÖLDI, 
MAGAS ÁRON várásárolok festmé-
nyeket, Herendyt, Zsolnayt, ezüst 
étkészletet, tárgyakat. Teljes hagya-
tékot vásárolok!  
Tel.: 06/70 653 1443 (22/2024)

RÉGISÉGET, HAGYATÉKOT VÁSÁ-
ROLOK ingatlan kiürítéssel, teljes 
lomtalanítással. Tel.: 06-20-525-1211
 (44/B/2024)
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A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!
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CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(9
/2
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4) KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE

Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2

/2
02

4)
Asztalos munkatárs Asztalos munkatárs 
jelentkezését várom,  jelentkezését várom,  

Érdi munkahelyre.Érdi munkahelyre.

06-30-311-869306-30-311-8693
06-309-347-93506-309-347-935

(3
7/

20
24

)
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8/
20

24
) Szociális Gondozó Központ - Érd 

a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ - Érd 

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

CSALÁDSEGÍTŐ 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, Érd közigazgatási területe 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
A szociális és mentálhigiénés problémákkal küzdő egyének, családok és közösségi cso-

portok segítése a társadalmi integráció érdekében. A szociális biztonság megteremtéséhez 
kapcsolódó ellátásokról és szolgáltatásokról, valamint azok igénybevételének formáiról 

megfelelő tájékoztatás biztosítása. 
Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint az e törvény végrehajtásáról szóló 257/2000. 

(XII.26.) Korm. rendelet az irányadó. 
Munkába járás költségtérítése a 39/2010.(II.26) Korm. rendelet szerint, valamint cafetéria és 
munkaruha juttatás a fenntartó, Érd Megyei Jogú Város önkormányzatának 17/2008. (III.28) 

rendelete alapján.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.04.18.
A pályázatok benyújtásának módja:
Elektronikus úton Barkóczy Pamela részére a munkaugy@szocgond.hu e-mail címen 
keresztül 323/2024/M azonosító szám és családsegítő munkakör 
megjelölésével. 

A pályázat elbírálásának módja, rendje:
A pályázatok elbírálása folyamatos, kérjük ne várjon a pályázati hatá-
ridő végéig. Az érvényes pályázatot benyújtó jelentkezők személyes 
meghallgatáson vesznek részt. 
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

RAKTÁR KIÜRÍTÉS!
  maradék (darab) bútorlapok 
1000 - 2 000-Ft/m2

  konyhai munkalapok 5 000 
- 10 000,-Ft/fm

  bemutató bútorok és 
szerelvények

  utolsó darabos alkatrészek 
és szerelvények

  bútorfogantyúk, vasalatok

23/521-720, -721 
7-16 óráig.

Érd, Burgundi utca 41.
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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